

BI kampanja, maj 2017. godine

Organizator: **Beko Balkans d.o.o. Beograd** ("Beko")

Trešnjinog cveta 1, Beograd

MB: 21079146 PIB: 108843842

PRAVILA UČEŠĆA u kampanji: "Beko ima ugradnu tehniku za svaki tip kulinarske ličnosti"

(u daljem tekstu: "Pravila")

Mehanizam kampanje:

Svaki kupac koji u periodu trajanja naslovne kampanje kupi Beko BI uređaj (uređaj ugradne tehnike), uz kupovinu proizvoda, prilikom izdavanja fiskalnog računa, dobija poklon - vaučer za posuđe Metalac akcionarsko društvo Gornji Milanovac (u daljem tekstu: „Metalac“) pod uslovima i na način propisan ovim Pravilima.

Kupovinom ugradnog seta sa sledećom šifrom: BSC 22120 X, BSM 22320 X, BSE 24130 B, BSM 25320 X, BSM 22520 X, kupac ostvaruje pravo na dobijanje 2 (dva) vaučera.

Kupovinom ugradnog seta sa sledećom šifrom: BSC 22120 X, BSM 22320 X, BSE 24130 B, BSM 25320 X, BSM 22520 X, kupac ostvaruje pravo na dobijanje 2 (dva) vaučera.

U slučaju samostalne kupovine jednog aspiratora, bez kupovine drugog uređaja ugradne tehnike, kupac ne ostvaruje pravo na dobijanje vaučera. U slučaju da je aspirator kupljen zajedno sa drugim uređajem ugradne tehnike, kupac će u tom slučaju dobiti vaučer po osnovu kupovine aspiratora i po osnovu kupovine drugog uređaja tj. ukupno 2 (dva) vaučera.

Kupac dobijanjem vaučera za posuđe Metalac (u daljem tekstu „Vaučer“) ostvaruje pravo na poklon - Metalac posuđe u prodajnim mestima Metalca:

za 1 vau

er – kupac dobija na poklon 1 (jednu) posudu: Aria duboka šerpa 20cm;

za 2 vau

era – kupac dobija na poklon 2 (dve) posude: Aria duboka šerpa 20cm i tiganj 24 cm;

za 3 vau

era – kupac dobija na poklon 3 (tri) posude: Aria duboka šerpa 20cm, tiganj 24 cm i plitka šerpa 24 cm;

za 4 i više vau

era – kupac dobija na poklon Inox Set Aria 5/1 sa staklenim poklopcem.

Obaveze kupca:

Radi ostvarivanja prava na poklon, kupac je dužan da priloži:

1. fiskalni račun u originalu, kao dokaz kupovine Beko BI uređaja;
2. vaučer, u originalu, dobijen prilikom kupovine BI uređaja i izdavanja fiskalnog računa.

Nakon uvida u ispravnost fiskalnog računa, fiskalni račun se na poleđini overava pečatom od strane prodavca na prodajnom mestu Metalca i isti će biti vraćen kupcu. Pečat prodavca Metalca predstavlja dokaz da je kupac ostvario pravo na poklon i preuzeo poklon od strane prodavca u prodajnom mestu Metalca. Kupac koji poseduje na ovaj način overen fiskalni račun, ne može na istom ili drugom prodajnom mestu Metalca zahtevati niti ostvariti pravo na poklon posuđe.

Kupac na čijem fiskalnom računu na poleđini stoji pečat Metalca, ne može vratiti kupljeni uređaj ugradne tehnike nakon preuzimanja poklona koji je ostvario po te osnovu kupovine, osim u slučajevima nesaobraznosti robe i pri ostvarivanju prava na reklamaciju, u skladu sa zakonom.

Period trajanja kampanje:

Trajanje kampanje određeno je na period od 22.05.2017. godine do 22.06.2017. godine. Kupci koji kupe Beko BI uređaj pre ili nakon proteka perioda trajanja kampanje, ne ostvaruju pravo na poklon.

Period preuzimanja posuđa:

Kupac koji je u periodu trajanja kampanje ostvario pravo na dobijanje poklona kroz kupovinu BI uređaja i dobijanje vaučera, svoj poklon može preuzeti najkasnije do 31.07.2017. godine, nakon čega gubi pravo na dobijanje poklona.

Beko Balkans ima pravo da prekine/opozove kampanju pre isteka perioda trajanja kampanje bez navođenja posebnih razloga, isticanjem pisanog obaveštenja na Beko web sajtu, čime se kupci i sva treća lica smatraju obaveštenim o prekidu/opozivanju kampanje, bez obaveze ličnog obaveštavanja kupaca.

Beko Balkans zadržava pravo da izmeni i/ili dopuni: pravila i uslove učešća, poklone, period trajanja kampanje i sl. Bez navođenja posebnih razloga, objavljivanjem pisanog saopštenja na Beko web sajtu, čime se kupci i sva treća lica smatraju obaveštenim o opozivanju kampanje, bez obaveze ličnog obaveštavanja kupaca.

U slučaju sumnje u verodostojnost dokaza o kupovini proizvoda odnosno sumnje na bilo kakvu zloupotrebu, Beko Balkans kao organizator kampanje, ima pravo da pojedinog kupca isključi iz učešća u kampanji, uz dostavljanje odgovarajućeg pisanog obrazloženja.

U slučaju sumnje prilikom tumačenja ovih Pravila, pravo na tumačenje Pravila i dodatna pojašnjenja sprovodi i daje isključivo Beko Balkans.

Dana 22.05.2017., Beograd